
ARCACHON L.R. MARENNES BAYONNE TOTAL %
Nombre total de réponses 10 17 17 14 58

Diriez-vous qu'en  2009, 
 vos conditions de travail se sont : améliorées 0 0 1 0 1 1,75%

dégradées 5 14 11 7 37 64,91%
maintenues 5 3 5 6 19 33,33%

Pensez-vous qu'en 2010 
 vos conditions de travail seront : améliorées 1 1 3 0 5 9,26%

dégradées 3 8 11 12 34 62,96%
inchangées 4 7 3 1 15 27,78%

Stress toujours 2 0 2 1 5 8,93%
souvent 3 7 5 4 19 33,93%
parfois 3 10 8 7 28 50,00%
jamais 1 0 2 1 4 7,14%

oui 3 13 13 6 35 61,40%
non 2 4 4 2 12 21,05%
pas immédiat 5 0 0 5 10 17,54%

La création des DDTM/DML/DIRM, 0
est-elle pour vous : source d'inquiétude 7 15 17 11 50 87,72%

bonne chose 0 2 0 0 2 3,51%
indifférent 3 0 0 2 5 8,77%

Estimez-vous avoir été bien informé(e  
de cette réforme ? oui 5 9 2 5 21 37,50%

non 5 7 15 8 35 62,50%
Pensez-vous que la cellule d'écoute puisse 

jouer un rôle positif pour les agents ? oui 4 15 7 9 35 61,40%
non 6 2 10 4 22 38,60%
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